

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 Право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма була розроблена та реалізується на підставі Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII. Освітньо-професійна програма «Право», розроблена робочою групою кафедри публічного управління, адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Метою освітньо-професійної програми з права є підготовка фахівців з юридичної галузі, які здатні ефективно застосовувати знання теорії та практики права в різних сферах суспільного життя. Основним завданням програми є формування у студентів комплексу знань та практичних навичок у галузі права, зокрема: розуміння основних принципів та норм права, їх впливу на суспільні процеси та поведінку людей; оволодіння навичками аналізу та інтерпретації правових актів, розв'язання юридичних задач та суперечок; розвиток здатності до критичного мислення, самостійного пошуку та аналізу правової інформації, формування підходу до рішення правових проблем з урахуванням конкретних обставин; розуміння етичних та професійних стандартів поведінки юриста, вміння застосовувати їх у практиці.

Загальні і професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у сфері права. Здобуття загальних та фахових компетентностей цілком може бути забезпечене при вивченні запропонованих в освітньо-професійній програмі дисциплін основної і вибіркової частин. Досягнення програмних результатів навчання слугуватиме конкурентною перевагою майбутніх

фахівців на ринку праці та зможе задовольнити запити різного роду стейкхолдерів, в тому числі, потенційних роботодавців.

Проте, незважаючи на загальну позитивну оцінку структури та змісту рецензованої освітньо-професійної програми, слід звернути увагу на окремі її положення, які потребують подальшого удосконалення. Зокрема, рекомендується викладання такої навчальної дисциплін як ІТ-право.

В цілому, вище зазначене дає змогу стверджувати, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» враховує особливості та вимоги сфери права, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки майбутніх фахівців з права, а тому рекомендується для реалізації в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Заступник начальника ГУНП в Полтавській
області-начальник кримінальної поліції
полковник поліції



Ігор Мрачко